

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne kuglice 27cm

Šifra proizvoda: ORION00727

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet uživanja i istraživanja koje donose naše **analne kuglice**. Ovaj proizvod je savršen dodatak za svaki ljubavni život, omogućavajući vam da otkrijete nove dimenzije intimnosti. Sa dužinom od 27,5 cm i raznovrsnim prečnicima od 2 do 2,5 cm, **analne kuglice** su dizajnirane da pruže osvežavajuće iskustvo koje će obogatiti svaki trenutak proveden s partnerom ili čak samostalno.

Izrađene od visokokvalitetnog PVC-a, naše **analne kuglice** imaju glatku i prijatnu teksturu koja će vas osvojiti na prvi dodir. Elegantni crni finiš ne samo da dodaje luksuzan izgled, već i doprinosi sofisticiranosti vašeg uživanja. Savršen spoj fleksibilnosti i čvrstoće omogućava vam da prilagodite iskustvo svojim potrebama, stvarajući savršeni balans koji vodi do potpunog zadovoljstva.

Vodootpornost ovih **analnih kuglica** pruža vam slobodu da uživate u svim uslovima, bilo da se opušate u kadi ili istražujete intimu u privatnosti svog doma. Ne postoje ograničenja kada je reč o istraživanju vaših želja. Njihova dimenzija i konstrukcija omogućavaju lagano umetanje i udobno korišćenje, što ih čini savršenim izborom za sve nivoje iskustva.

Jedna od najprivlačnijih osobina naših **analnih kuglica** je njihova težina od samo 0,12 kg, što ih čini lako prenosivim i jednostavnim za korišćenje. Bilo da ste iskusni korisnik ili se prvi put upuštate u ovo istraživanje, **analne kuglice** su idealne za vas. Njihov dvostruki dizajn omogućava različite načine korišćenja, pružajući vam priliku da istražujete svoje želje na način koji nikada niste mislili da je moguć.

Stvorite nezaboravne trenutke i uživajte u svakom trenutku uz naše **analne kuglice**. Neka postanu vaš tajni saveznik u otkrivanju uživanja bez granica. Garantujemo vam sigurnu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, pa možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zadržana.

Ne propustite priliku da obogatite svoj život novim iskustvima. Posetite našu online prodavnicu i istražite široku ponudu proizvoda za odrasle koji su dizajnirani da zadovolje sve vaše želje i potrebe. Svaki proizvod u našoj ponudi je pažljivo odabran kako bismo osigurali da dobijete najbolje. Uz našu posvećenost kvalitetu i vašem zadovoljstvu, sigurni smo da će naše **analne kuglice** postati vaš omiljeni dodatak za intimu.

Uzmite sebi trenutak za uživanje, istražite svoje želje i otkrijte nove načine za povezivanje sa sobom i partnerom. Kroz naše **analne kuglice**, avantura u svetu zadovoljstva je samo jedan klik daleko. Donosimo vam iskustvo koje će vas zaintrigirati, osnažiti vašu intimnost i doneti radost u svakodnevni život. Pridružite nam se na ovom putovanju i prepustite se čarima koje pruža uživanje bez granica.

Deklaracija

Model:	Analne kuglice 27cm ORION00727
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Orion
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni Dupli dildo
Barkod:	4024144511648
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------